



报道，美国高通胀下油价暴涨给消费者带来压力，许多美国民众开始典当枪支、结婚戒指，甚至是遗产来换钱。

美国得克萨斯州一家典当铺老板埃尔塞尔·加西亚（Eilsel Garcia）表示，当地越来越多民众通过典当铺变卖个人资产以支付汽油费用，物品涉及枪支、工具、电脑、电话、游戏机、结婚戒指等，甚至还包括祖母的遗产和传家宝等。

达拉斯一家店铺所有者也表示，典当业务正在增加，顾客的数量前所未有地飙升，“汽油和杂货是人们的日常所需”。

得州一名参议员6月18日在社交平台推特上称，美国人正在典当个人物品来支付油费，这就是美政府所说的“正在改变人们的生活吗？”

事实上，美国政府为了应对高油价而忙得焦头烂额。

据美国一位财政部高级官员表示，随着美国汽油价格攀升至创纪录水平，以及遏制通胀成为经济政策重点。美国政府官员正在试图找到既可以稳定全球油价，又可以惩罚俄罗斯的方法。财政部官员称，当局正在研究俄罗斯石油生产商的盈亏平衡成本以及石油运输方式的细节。

美国总统拜登，则一次又一次向民众表达自己为解决“高油价问题”而不断作出的努力。

当地时间6月20日，拜登表示，自己正在考虑建立汽油免税期，这可能会将每加仑油价最多降低18.4美分。

拜登曾严厉指责美国石油企业，抱怨埃克森美孚“赚的比上帝还多”。

美国历史上平均汽油价格首次突破5美元，而一年前这一数据仅为3.077美元。一年来，美国汽油价格飙升了62%。

拜登还指责石油巨头故意利用供应短缺的危机来增加获利，却没有利用获得的巨额利润来进行更多钻探，而是回购股票，以此来逃避交税。今年5月，美国众议院通过了允许拜登发布能源紧急状态宣言的法案，将企业过度上调汽油和住宅燃料价格定为非法行为。

拜登的“抱怨”不无道理。埃克森美孚今年2月公布的季报显示，该公司实现了七年来最大的季度利润。壳牌公司5月公布的一季度利润更是创下历史新高。美东时间6月3日，埃克森美孚和雪佛龙的股价一度升至历史新高。

与此同时，拜登政府为了降低油价也打出了“组合拳”——从美国战略储备中释放了大量石油，并扩大使用乙醇混合汽油。美国能源部6月14日宣布出售第四批规模为4500万桶战略原油储备，以降低油价。同时，美国财政部还公布了5月24日公开出售战略原油储备的中标方，这批原油预计在6月15日至7月31日之间投放到市场。

此外，拜登政府6月中旬还致信能源公司敦促其提高炼油能力，但这些努力尚未显著降低价格。

白宫在努力降油价时，美国参议院也在考虑对石油巨头收“暴利税”。

美国参议院财政委员会主席罗恩·怀登（Ron Wyden）的一名助手

6月中旬透露，怀登计划提出立法，对石油公司的超额利润征收21%的附加税。据该助手透露，怀登的法案将对年收入超过10亿美元的石油和天然气公司的超额利润额外征收21%的税。这21%的税不属于任何常规所得税，而属于额外增收的税费。

与其他正在拟议的暴利税不同，怀登的这份法案将根据企业利润率而不是石油价格征收暴利税。根据该法案，油气公司收入中，利润率超出10%的这部分利润就会被视为超额利润。据透露，这笔税款预计会达到450亿美元，美国会将把这笔税款用于补贴普通消费者。

怀登在一份声明中表示：“当美国人花更多的钱来加满油箱时，大型石油公司却赚取了创纪录的利润，它们用大规模股票回购来奖励CEO和富有的股东，利用税法中的特殊漏洞来达成几乎不用交税的目的。”

美国最大的石油行业游说组织美国石油学会（API）回应称：“美国政策制定者们应该把重点放在增加能源供应和降低美国人的成本上。对我们的行业征收新税只会起到相反的作用，只会在最需要投资的时候打击投资。”

本国石油企业如此“不给面子”，拜登不惜“食言”去沙特寻求转机。CNN指出，拜登计划于今年7月对沙特的访问将彻底推翻他上台前的